

# Голос времени

Суббота, 5 мая 2001 года

№36 (6172)

ИНДЕКС  
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## "Люблю тебя, мой Кировский район!"

### Первого мая кировчане торжественно отметили 30-летие района

Сорвавшийся накануне в ночь дождь многих заставил поволноваться. Но утром погода смилостивилась, даже прижарило солнышко. Поэтому народу на площади собралось много.

К празднику центр во главе с Дворцом культуры похорошел и обновился, клумбы зацвели изысканным цветочным ковром, дополнили картину флаги, флажки и полотнища.

Как обычно, открылся праздник ярмаркой. Колхозы и хозяйства района порадовали красочными павильонами, среди которых особенно выделялись марьицкий, старопавловский и громадно-самоварный коммунский. Удивили шедевры кулинарного искусства от блюд, приготовленных на Северо-Кавказской овощной опытной станции, глаз было не оторвать! Воле павильонов жили станичные хоры, зазывали приглашали раскупить лотерейные билеты, и дети размахивали воздушными шарами, и над всей площадью разносился шашлычный аромат.

Порадовали участников праздника и выставки, подготовленные школами, детскими садами, взрослыми и юными художниками, наконец, людьми, которым захотелось поделиться с другими тем, что умеют. К счастью, талантами мы еще не оскудели.

Видно, потому что день рождения района совпал с Первомаем, решено было возродить многим памятную традицию демонстраций. Вслед за стяжками с флажками и транспарантами под комментари диктора прошли ветераны, затем колоннами труженики сельского хозяйства и промышленности, педагоги, медицинские работники и школьники, спортсмены, пред-

ставители казачества, служащие.

Жителей района поздравили П. В. Кожин и В. Ф. Кузнецов, главы администрации района и города Новопавловска, первый заместитель председателя правительства края, министр сельского хозяйства В. Ф. Гаркуша, который от имени правительства и губернатора передал в подарок ключи от двух автобусов и трактора МТЗ-80, министр имущественных отношений края В. М. Рыжиков. Выступили также В. В. Бурлак, ветеран труда, бывший председатель колхоза "40 лет Октября", депутат Государственной Думы края М. Л. Андриенко.

Кроме того, в числе почетных гостей в район приехали министр культуры края Е. И. Луганский, секретарь Совета по экономической и общественной безопасности края В. П. Бондарев, начальник управления Федеральной почтовой связи края Ю. П. Кириченко, заместитель начальника ГУВД края П. Г. Лихоман и другие. Играл приглашенный из края военный духовой оркестр филиала Московского авиационно-техническо-



го университета под управлением майора Николая Денисюка и пел ансамбль казачьей песни Ставропольской государственной филармонии "Стрижамент", руководитель Светлана Захарова.

Поздравили кировчан и ближайшие соседи - делегации Зольского, Бахсанского и Прохладненского районов Кабардино-Балкарии, Георгиевского, Курского и Советского районов Ставрополья, а также Неклиновского района Ростовской области, дополнив словесные пожелания подарками. Но это было уже в большом зале ДК, где состоялся

юбилейный концерт. Подробно описывать его - дело неблагодарное. Скажу лишь, что сцена была нарядной и по-настоящему праздничной, а все коллективы - в прекрасных костюмах. Снова звучали поздравления, на сцене чествовали заслуженных людей, многолетним трудом создававших славу района: Г. П. Кобаидзе, О. М. Мелешко, П. Г. Година, Н. А. Спивак, Б. М. Шевченко, В. В. Бурлака, Р. Г. Босенко, М. Ф. Плыгунова, Н. С. Новикова, Л. П. Липатову, В. В. Калинин, Н. Н. Филипенко, В. А. Ходакова, Л. В. Полякову, В. И. Ржевскую, Н. Ф. Суханова, И. А. Шаркова. Вспомнили и людей, стоявших у истоков создания Кировского района - С. М. Романько и Н. И. Сироту; для слушателей прозвучали их любимые песни, и четверо человек прямо из зала отправились возложить цветы на их могилы. А кадры документального фильма "Созидатели" позволили всем вернуться на пару десятков лет назад.

Вечером праздник продолжила молодежная развлекательная программа. Впрочем, недостатка в отдыхающих на площади не было весь день. Скорее, не хватало столиков, за которыми можно было посидеть, съесть мороженого. Но брызжащих даже по этому поводу мне попало немного. Например, почетный дорожник и заслуженный строитель РФ И. П. Коновалов и энергетик М. В. Константинов описали свои впечатления от праздника так: "Конечно, нравится. Мы хоть увидели друг друга, встретились. Лет 10 такого праздника не было. Приятно на людей посмотреть, на детишек нарядных, себя показать. Настрой у людей хороший чувствуется. Мы увидели, что жизнь продолжается, и это радует".

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

### С праздником, связисты!

Связь - наиболее динамично развивающийся сектор экономики нашей страны. Нам признало мировое телекоммуникационное сообщество: система связи России стала составной частью глобальной информационной инфраструктуры.

Приятно отметить, что связь на Ставрополье шагает в ногу со временем. В отрасли успешно внедряются современные технологии, в том числе цифровая, что позволило улучшить качество, надежность и оперативность связи, дало толчок развитию компьютерных сетей, значительно расширило объем услуг связи, сделало возможным оказание принципиально новых видов услуг.

Это видно и на примере развития связи в нашем районе: сотовая связь, выход в Интернет, возможность позвонить в любую точку мира и услышать ответ, будто говоришь с кем-то рядом, находясь в соседней комнате. Разве это не прогресс?

И все это благодаря не только технике, но и высокому профессионализму наших связистов.

Я от всей души поздравляю связистов с их профессиональным праздником и желаю уверенно идти в XXI век, век господства информационных технологий. Мира, добра и благополучия вам и вашим семьям, уважаемые коллеги!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

### Трудовое соперничество

Этот моральный и материальный стимул успешно работает в ОАО "Марьиновское" круглый год. У нас ежемесячно подводятся итоги трудового соревнования среди животноводов и присуждаются три места.

По итогам минувшего года победительницей признана лучшая доярка МТФ № 3 Ирина Николаевна Черкасова. Надои на фуражную корову составили 2300 кг, это, в среднем, 7 литров на буренку.

Более 10 лет трудится на этой же ферме скотник Анатолий Васильевич Лутчин. Работает с душой и на совесть. По итогам соревнования он - один из лучших.

Хочется отметить и работу Валентины Михайловны Бондаренко - на группе первотелок, на раздое, где приходится доить и вручную по несколько раз в день, - она добивается отличных результатов. В минувшем месяце стала победителем соревнования.

Очень хорошо работают у нас доярки Любовь Александровна Благодарова и Людмила Яковлевна Абдурахманова.

Галина ГАРАНЖА, председатель профорганизации ОАО "Марьиновское".



## Есть у связи перспективы



Нигде в крае, в сельских населенных пунктах, нет такой современной цифровой связи, как у нас в Кировском районе: Комсомolec - Новопавловск - Орловка - Горнозаводское - Советская... "Шестерка" - это качество и скорость, выход на интернет.

И все это благодаря не только новейшему оборудованию нашей станции, но прежде всего людям, которые работают в районном узле связи. Их 140 человек, текучести кадров нет, и зарплата приличная, и всегда вовремя, и премии за качественно выполненные работы... А работают у нас на совесть, иначе в нашем деле просто нельзя.

Отлично трудятся кабельщики-спайщики В.И. Подпорин и В.А. Нечитайло, электромонтер А.В. Нечитайло, начальник городской телефонной связи О.Н. Грызлова, начальник лаборатории В.Н. Вольвачев, обслуживающий все сельские АТС, водитель Н.А. Огнев.

30 лет трудится электромонтером Н.Н. Филиппенко, по случаю празднования 30-летия района он отмечен Почетной грамотой краевого управления ОАО "Электросвязь" и райгосадминистрации.

И администрация РУС старается сделать все возможное для людей, чтобы они шли на работу с удовольствием, с настроением, чтобы получали удовлетворение от своего труда и достойную его оценку. На АТС летом жара до 40 градусов, мы сделали систему ох-

лаждения и теперь там комфортно и уютно. У нас крутом порядок и чистота и во дворе, и в помещении, здание отремонтировали внутри и снаружи, и все своими силами.

В районе сейчас 10 тысяч абонентов, телефон, считай, в каждой семье. И все-таки мы думаем о расширении линейного хозяйства: в Зольской уже налажена и работает АТС на 700 номеров, все желающие теперь там имеют телефоны; в Старопавловской ставится оборудование, ведется разводка монтажных кабелей, и станция может рассчитывать уже этим летом на 500 номеров.

В Марьинской телефонизация - проблема номер один: линии старые (много воздушных), они требуют замены. И мы сейчас добиваемся в крае, чтобы эту станцию включили в план на 2001 год. Здесь будет АТС на 700 номеров. Мы надеемся также обеспечить новую телефонную связь с Малкинским карьером. Вот такие у нас перспективы.

Хочу заметить, что все ветераны Великой Отечественной, пожалевшие иметь телефон, его имеют (кроме марьинцев - по техническим причинам).

С профессиональным праздником, дорогие коллеги-связисты! Здоровья вам, радости, благополучия, успехов в работе и счастья в личной жизни!

Сергей СТАРОДУБЦЕВ,  
начальник РУС.

## 56 лет Великой Победы

### «Моя семья в годы Великой Отечественной войны»

(Материалы на такую тему продолжают собирать члены клуба "Патриот" средней школы № 13 г. Новопавловска).

Тимофей Заваздин:

"Когда началась война, моей прабабушке Кате было всего 12 лет, но она уже трудилась в колхозе. Вместе с другими подростками убирала урожай, строила Орловскую ГЭС. Сейчас она на пенсии. Любит петь, печет вкусные пироги. Мы очень любим свою бабулю!

Три ее брата воевали: Алексей Тимофеевич дошел до Польши, был там ранен в ногу, вернулся домой. Василий ранили в Кабарде, с обозом раненых он пропал без вести. В Прималке на обелиске вычеканена его фамилия (она на снимке), дошел до Венгрии, имеет медаль "За взятие Будапешта". Вот такие у меня прабабушка и прадеды. Я ими горжусь!"

Сергей Чернышов рассказывает о том, как его прабабушка чудом осталась живой: "Моей бабушке Бойцовой Любови Федоровне во время войны было 9 лет. Она жила в ст. Новопавловской со своей бабушкой по Октябрьской улице, а ее родители служили в армии: отец был офицером, а мама - медсестрой в госпитале. Во время войны бабушкин отец, мой



прадед, пропал без вести. К сожалению, никто не знает, где он погиб.

А моя прабабушка спасла немало солдат. Во время бомбежки уничтожили госпиталь, немцы зашли в станцию. Нашлись злые люди, которые донесли фашистам, что она работала медсестрой, а ее муж - советский офицер. Бабушку спасло чудо от расстрела: большой папек левой руки отсек ей финкой немец, их фельдшер зашил рану и спрятал прабабушку. В январе 1943 года прогнали из станции немцев... Так чудом наша бабуля осталась жить..."

Анастасия Авешникова рассказывает: "Мой прадед Соколов Василий Михайлович (на снимке) родился в 1920 году. В 1939 году его призвали в ряды Советской Армии. Службу проходил на Дальнем Востоке. В 1941 году, когда началась война, перебросили их часть на Украину. Под Киевом в первые месяцы жестокой войны они попали в окружение. Раненого деда отпустили в госпиталь, но он попал в плен. Поправившись, решил пленные бежать. К концу 1941 года вернулся прадед домой без руки. Вот так трагически сложилась судьба моего близкого человека. Он у нас герой. Я люблю своего прадеда!"

Члены клуба "Патриот" призывают всех школьников района продолжить сбор материалов о родных и земляках, о тех, кто защищал Родину в трудные для нее годы.

Подготовила Татьяна ГАМАЮНОВА.



## Этот дружный коллектив



На 15 апреля 2001 года почтальоны станции Советской оформили подписку на 1401 экземпляр различных изданий газет и журналов, из них 231 - подписка на районную газету "Голос времени", и вошли по этим показателям в тройку лучших отделений связи района.

В этом почтовом отделении трудятся 9 человек во главе с Валентиной Юрьевной Гатиловой.

Ровно четверть века назад пришла она сюда ученицей. Работала почтальоном, оператором и вот уже много лет - бессменный начальник станции почты. И коллектив здесь подобрался работоспособный, дружный, молодой. Текучести кадров нет.

В жару и стужу, в дождь и сытость и когда злой "астрханец" слепит глаза горячей пылью, сечет злым песком лицо и руки, день в день, час в час, сот уже 10 лет подряд, выходят на сельские улицы с почтовыми сумками через плечо две Валентины - Анисимова и Попаденко, Елена Любимцева и Наталья Курбанова. У оператора Елены Козловой 15-летний стаж.

Ольга Ермошкина на почте всего 5 лет, но уже стала одним из лучших почтальонов отделения; и подписку проводит всегда успешно, и по нетрадиционным услугам план перевыполняет. За добросовестный труд уже три премии получила, письмо благодарственное...

Светлана Багрова и Сусанна Котова пришли недавно (последняя замещает Галину Кудрявцеву временно), но тоже успели вписаться в жизнь коллектива, работают на совесть, стараются.

Главное для нас сейчас - подписка на второе полугодие, - говорит Валентина Юрьевна, - каждый почтальон в день обходит 25 дворов (на участке, в среднем, 400). Мы стараемся побеседовать с каждым жителем станции. Показываем различные газеты и журналы, активно пропагандируем район,

## Голоса, которым не умолкнуть



Это письмо вошло в тройку победителей районного этапа краевого конкурса "Письмо ветерану".

Я не напрасно беспокоюсь,  
Чтоб не забылась  
та война.  
Ведь эта память -  
наша совесть,  
Она, как сила, нам нужна.  
Ю. Воронов.

Все дальше в историю уходит память о той страшной войне, реднеют ряды тех, кто своей кровью писал историю нашей Родины. Все чаще появляются досужие историки, желающие переписать эту историю в угоду сегодняшнему времени. Среди моих сверстников тоже есть "иваны, не помнящие родства", которые не хотят знать историю своей страны, живут только сегодняшним днем: Недалековидные политики отрезают от прошлого, разрушаются памятники советским воинам-освободителям, снимаются с пьедесталов легендарные тридцать-

ную газету "Голос времени". В ней можно обо всем прочитать - и спортивные новости, и культурные, и рецепты кулинарные есть, и кроссворды, и статьи интересные на различные темы нашей сельской жизни, и программа телепередач, и объявления.

Раньше каждая семья выпивала сразу несколько экземпляров. Теперь и один экземпляр на двор уже для многих - роскошь. Но все равно придет время, - говорит Валентина Юрьевна, - газеты и журналы будут в домах делом обыденным, как прежде, надо только пережить этот трудный момент.

Валентина АНДРЕЕВА.  
Фото Владимира ПОКИДЬКО.

четверки, вандалы оскверняют братские могилы павших.

Но мне безразлична наша история, и я хотел бы узнать ее из уст тех, кто творил ее своими руками. Поэтому-то я и обращаюсь с письмом к вам, уважаемые ветераны Великой Отечественной.

Давно отремели залпы той войны. И мы узнаем о ней главным образом из фильмов и книг. Но мне кажется, ваши живые слова о героическом прошлом имеют большую значимость, чем книги и фильмы, они звучат так, что их "не пересилит никакая сила". Эти слова - ваше завещание новым поколениям; голоса, которым никогда не умолкнуть, как бы далеко не отодвинулось время. Ваши воспоминания ценны еще и тем, что это написанная кровью история войны. Она обходится без карт и схем, без сводок и больших чисел. Ее своеобразие в том, что она проходит через сердце человека. Слушая вас, десятки раз мысленно пробегаешь свою жизнь, проверяешь,

все ли ты сделал правильно и достойно, без тайного расчета на воздаяние и славу.

Вашим фронтовым письмом - солдатским треугольником - нет цены. Они потрясают своей простотой - прозе, достоинством не бывает, разве что молчание. Ваши письма - это зеркало жизни целого поколения, "треугольный" камень в основании будущего.

В этих письмах видны мечты о будущей счастливой жизни, ощущение ответственности перед Родиной. Только постигнув все это, можно объяснить себе спокойный тон большинства писем, непостижимую мудрость, оптимизм, гнев и горечь. Невозможно без волнения читать строки, в которых вы учите выдержке и спокойствию своих близких, стараетесь облегчить их страдания.

Мир подвига неисчерпаем, и все в нем связано крепчайшими нитями: прошлое и настоящее, настоящее и будущее. Об этом мы должны помнить всегда.

Андрей КИПА, 7 класс,  
С Орловка.

### По следам наших публикаций

#### Звонок в редакцию

вызвал материал "Отзовитесь, выпускники!", опубликованный в номере за 18 апреля, где руководитель клуба «Наше Отечество» М. Ю. Релещук просила откликнуться бывших учеников второй школы с целью собрать материал для школьного музея. Звонила бывшая выпускница второй школы, ныне специалист отдела образования района Т.М. Мурашова.

- Эту школу строил мой прадед по материнской линии Карп Васильевич Данченко, - сказала Татьяна Михайловна. - Впоследствии он преподавал в школе физику и математику, стал ее первым директором. Кроме того, Карп Васильевич был членом Государственной Думы Пятигорского уезда. К сожалению, больше я ничего о нем не знаю. Семья у Карпа Васильевича была большая, но связи ни с кем из них не сохранилось.

Возможно, в городе и районе есть люди, помнящие о моем прадеде. И я была бы очень рада, если бы они позвонили мне по номеру 4-50-61 (домашний) или 4-32-10.

**ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 7 по 13 мая**

Понедельник, 7	Вторник, 8	Среда, 9	Четверг, 10	Пятница, 11	Суббота, 12	Воскресенье, 13
<p><b>ОРТ</b></p> <p>6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости 9.15, 16.55 "Воздушные замки" 10.10 Поле чудес 11.15 С легким паром! 11.40 История одного шедевра 12.15 "Добрый день" 12.55 X/ф "Принцесса на бобах" 15.20 Звездный час 15.45 ...До 16 и старше 16.20 M/c "Покемон" 16.45 Ералаш 18.25 Спецрепортаж 18.45 Жди меня 19.40 Кто хочет стать миллионером? 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.40 "Секретные материалы" 23.25 Серебряный шар 0.25 T/c "Человек из лодки"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 "Мануэла" 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края 7.15 Семейные новости 7.25 Телепузики 8.30 Мультфильм 8.45 Православный календарь 9.15 X/ф "Сбежавшая невеста" 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 "Селеста" 14.30 Кто хочет женщина 15.00 "Шальные деньги" 15.55 T/c "Луиза Фернандес" 16.25 T/c "Простые истины" 17.30 Волк 18.00 О замком (Ст) 18.15 "Знакомые позывные" 18.25 "Мы здесь живем" (Ст) 19.00 T/c "Комиссар Рекс" 20.50 Комедия "Свадьба с приданым" 23.40 Подобранные 23.50 Дежурная часть 0.00 Большой репортаж 0.20 Комедия "Дежа вю" 2.20 Спорт за неделю</p> <p><b>НТВ</b></p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.50, 10.25 T/c "Любовь и тайны Санкт-Бич" 11.25 Путешествия натуралиста 12.30 Кино "Старинный додевилл" 14.30 Намедни - 74 15.25 Куклы 16.30 "Элен и ребята" 17.10 "Страсть" 18.05 О, счастливица! 19.30 Герой дня 19.45 Криминал 20.05 Фильм "Московская любовь" 22.50 Кино "Американский оборотень в Париже"</p> <p><b>14-24</b></p> <p>14.30, 18.30 Новости 14.45 Телеспешаз 15.00 "Пляж" 16.00 "Секретные материалы" 17.00, 17.30 Мультсериалы 18.00 T/c "Дарма и Грег" 18.45 Аэробика 19.00 Теленовелла 20.00 Случайный свидетель 20.30 На водах (П) 21.00 Актуально! 21.10 День края 21.30 "Симпсоны" 22.30 T/c "Марселейка, 12"</p> <p><b>ТВ-6</b></p> <p>9.00, 15.00, 20.00 Новости 9.20 Боевик "Рейнджеры" 11.15 Катастрофы недели 12.10 Интернет-программа "Сеть" 12.60 Театральный понедельник 13.40, 15.20 День за днем 16.00 T/c "Тропиканка" 17.10 Диск-канал 18.00 "Э-планета от Солнца" 18.35 Дорожный патруль 18.50 "Самые громкие преступления XX века" 20.30 ТВ-информ 21.30 Ох, уж эти дети! 22.40 Забытый полк</p> <p><b>ТНТ</b></p> <p>7.00, 15.30 Мультсериалы 7.30, 8.00 На свежую голову 9.00 T/c "Сеньора" 9.30 Хит-парад на ТНТ 10.00, 18.30 Из жизни женщины 10.30, 19.30 T/c "Детектив Нэш Бриджес" 11.35 X/ф "Раз на раз не приходится" 14.30 T/c "30 случаев майора Земана" 15.30 T/c "Алекс Мак - 4" 16.00 Сегодня на ТНТ 16.30 T/c "Власть желаний" 17.30 D/c "Прощай, XX век!" 18.00 Ток-шоу 19.30 T/c "Нэш Бриджес" 20.30 Сегоднячко 21.00 "Держкие и красивые" 21.30 Комедия "Раз на раз не приходится" 23.30 Сегодня в полночь 23.50 Час был 0.00 "Палочка - майор"</p>	<p><b>ОРТ</b></p> <p>6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости 9.15, 16.55 "Воздушные замки" 10.15 Кто хочет стать миллионером? 11.25 Пока все дома 12.15 "Добрый день" 13.20 Боевик "Подснежник и зельевейсы" 15.20 Царь горы 15.45 ...До 16 и старше 16.20 "Покемон" 16.45 Ералаш 18.25 Как это было. "Парад на Красной площади 1941 г." 19.15 X/ф "Крепкий орешек" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.40 Фильм "Дом, в котором я живу" 23.25 Цивилизация 0.25 X/ф "Покаяние репримор"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 "Мануэла" 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края 7.15 Семейные новости 7.25 Телепузики 8.30 "Утро с АФ" 8.35 Мультфильм 8.45 Православный календарь 9.15 X/ф "Сбежавшая невеста" 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 "Селеста" 14.30 Кто хочет женщина 15.00 "Шальные деньги" 15.55 T/c "Луиза Фернандес" 16.25 "Простые истины" 17.30 Прямые наши поздравления (П) 18.00 Время местное (П) 18.40 Концерт солдатской песни (П) 19.00 "Комиссар Рекс" 20.50 Кино "Я шагаю по Москве" 22.30 Большой репортаж 23.40 Подобранные 23.50 Дежурная часть 0.00 Мужика и женщина 0.55 Комедия "Когда опаздывают в ЗАГС"</p> <p><b>НТВ</b></p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.15 Кино "Жди меня" 10.25 Кино "Жажду" 12.25 Фильм "Большой холостяк" 16.35 Большие родители 17.15 D/ф "Парад Победы" 18.05 О тех, кого помним и любим 18.50 Минута молчания 20.05 Наше кино "Аты-баты шли солдаты..." 22.35 Футбол</p> <p><b>14-24</b></p> <p>14.30 Новости 14.45 Кино "Законный брак" 16.15 Б. Оуджяла 16.45 Фильм "По следу тигра" 18.25 Третий лишний 18.50 Минута молчания 19.00, 21.30 Драма "Они сражались за Родину" 20.30 Обзорение 21.00 Возвращение тайна</p> <p><b>ТВ-6</b></p> <p>8.25 Фильм "Подвиг разведчика" 10.05, 12.25 "Чай-клуб" 10.45 Фильм "Жди меня" 13.00 Новости 13.20 День за днем 15.05 "Музыка кино". Марк Бернес 15.15 Фильм "Смелые люди" 17.10 Новейшая история 18.10 Документальный фильм "Марш Победы" 18.50 Минута молчания 19.10 "Я сама" 20.45 Кино "А зори здесь тихие" 0.15 MTV</p> <p><b>ТНТ</b></p> <p>8.00 Поэт Олег Газманов 9.00 Мультфильм 9.30 "Ворованый воздух" 10.00 Хит-парад на ТНТ 10.30, 11.30 Мультсериалы 13.00 Фильм "Талисман" 14.15 Комедия "Улица полная неожиданностей" 16.00 Сегодня на ТНТ 16.30 Киноповесть "Старшины" 18.20, 19.05 Музыкальная программа 18.50 Минута молчания 19.25 Телекаталог 19.30 T/c "Люди в штатском" 20.30 Наполним музыкой 21.30 Драма "Генерал" 22.40 Ток-шоу 0.15 Драма "Смертельное искушение"</p>	<p><b>ОРТ</b></p> <p>7.00, 15.00, 18.00 Новости 7.15, 9.20, 14.30 "День Победы". Праздничный концерт 7.30 Фильм "Был месяц май" 10.00 Военный парад 10.55 Фильм "Пять земель" 12.15Д. Тузованов "По волне моей памяти". Концерт 15.15, 18.15, 19.05 "День Победы". Концерт 15.45 Фильм "Горячий снег" 17.30 Играй, гармонь любимая! 18.50 "Светлой памяти павших в борьбе против фашизма". Минута молчания 21.00 Время 21.40 Фильм "В бой идут одни старики" 23.10 Концерт Петра Тодоровского и Гарика Сукачевы 0.00 Триллер "Переход"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>7.29 "День Победы" 7.30 Комедия "Дачная поездка сержанта Цыбули" 8.40, 10.55 Большой репортаж 9.06 D/ф "Берлин" 10.0 Москва. Красная Площадь. Военный парад 11.20 "Виктория". Фестиваль солдатской песни 12.50, 14.20 Концерт Иосифа Кобзона 14.00, 20.00 Вести 15.30 Фильм "Любовь земная" 17.00, 19.05 Фильм "Судьба" 18.50 Минута молчания 20.30 День края 20.50 Фильм "Барак" 22.45 "После войны". Концерт группы "Люба" 0.05 X/ф "Летит журавль" 1.40 "Время великих песен"</p> <p><b>НТВ</b></p> <p>8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.15 Кино "Жди меня" 10.25 Кино "Жажду" 12.25 Фильм "Большой холостяк" 16.35 Большие родители 17.15 D/ф "Парад Победы" 18.05 О тех, кого помним и любим 18.50 Минута молчания 20.05 Наше кино "Аты-баты шли солдаты..." 22.35 Футбол</p> <p><b>14-24</b></p> <p>14.30 Новости 14.45 Кино "Законный брак" 16.15 Б. Оуджяла 16.45 Фильм "По следу тигра" 18.25 Третий лишний 18.50 Минута молчания 19.00, 21.30 Драма "Они сражались за Родину" 20.30 Обзорение 21.00 Возвращение тайна</p> <p><b>ТВ-6</b></p> <p>8.25 Фильм "Подвиг разведчика" 10.05, 12.25 "Чай-клуб" 10.45 Фильм "Жди меня" 13.00 Новости 13.20 День за днем 15.05 "Музыка кино". Марк Бернес 15.15 Фильм "Смелые люди" 17.10 Новейшая история 18.10 Документальный фильм "Марш Победы" 18.50 Минута молчания 19.10 "Я сама" 20.45 Кино "А зори здесь тихие" 0.15 MTV</p> <p><b>ТНТ</b></p> <p>8.00 Поэт Олег Газманов 9.00 Мультфильм 9.30 "Ворованый воздух" 10.00 Хит-парад на ТНТ 10.30, 11.30 Мультсериалы 13.00 Фильм "Талисман" 14.15 Комедия "Улица полная неожиданностей" 16.00 Сегодня на ТНТ 16.30 Киноповесть "Старшины" 18.20, 19.05 Музыкальная программа 18.50 Минута молчания 19.25 Телекаталог 19.30 T/c "Люди в штатском" 20.30 Наполним музыкой 21.30 Драма "Генерал" 22.40 Ток-шоу 0.15 Драма "Смертельное искушение"</p>	<p><b>ОРТ</b></p> <p>6.00 Телеканал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.15 Новости 9.15, 16.55 "Воздушные замки" 10.15 Жди меня 11.00 Серебряный шар 11.40 История одного шедевра 12.15 Канал "Добрый день" 12.55 T/c "Вариант "Омега" 14.20 Как это было 15.20 "100%" 15.45 ...До 16 и старше 16.45 Ералаш 18.25 Русский экстрим 18.55 Процесс 19.40 Фильм "Черный океан" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.40 Боевик "Сын за отца" 23.35 T/c "Джаз" 0.45 Боевик "Виндзорский протокол"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 "Мануэла" 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края (П-Ст) 7.15 Семейные новости 7.25 Телепузики 8.30 Открытая таможня 8.45 Православный календарь 9.15 Комедия "Когда опаздывают в ЗАГС" 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 T/c "Селеста" 14.30 Фильм "Машинка" 15.55 "Простые истины" 17.30 "Северный Кавказ" 18.00 У памяти на часах (П) 18.20 Мы верим 18.30 Кто есть кто? (Ст) 19.00 "Комиссар Рекс" 20.50 Боевик "Месть" 22.25 "Стройте, милиция!" 23.40 Подобранные 23.50 Дежурная часть 0.00 Боевик "Звездные войны" 1.45 Горячая десятка</p> <p><b>НТВ</b></p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.50, 10.25 "Любовь и тайны Санкт-Бич" 11.25, 19.45 Криминал 12.30 Фильм "Актриса" 14.30 Намедни-76 15.40 Впрок 16.30 "Элен и ребята" 17.10 "Страсть" 18.05 О, счастливица! 19.30 Герой дня 20.05 Кино "Веселенькое воскресенье" 22.50 Профессионал-репортаж 23.20 Детектив "Тихоокеанские высоты"</p> <p><b>14-24</b></p> <p>14.30, 18.30 Новости 14.45 Телеспешаз 15.00 T/c "Пляж" 16.00 "Марселейка, 12" 17.00, 17.30 Мультсериалы 18.00 T/c "Дарма и Грег" 19.00 Теленовелла 20.00 Случайный свидетель 20.30 У памяти на часах (П) 20.50 Концерт солдатской песни (П) 21.10 День края 21.30 "Симпсоны" 22.00 "Марселейка, 12"</p> <p><b>ТВ-6</b></p> <p>9.00, 15.00, 20.00 Новости 9.20 Кино "Генерал" 11.25 Шоу Бени Хилла 12.05 "Женаты... С детьми" 12.50 Частная жизнь известных людей 13.40, 15.20 День за днем 16.00 T/c "Тропиканка" 17.10 Диск-канал 18.00 "Третья планета от Солнца" 18.35 Дорожный патруль 18.50 Фабон 19.25 "Женаты... С детьми..." 20.30 ТВ-информ 21.30 Фильм ужасов "Исполнитель желаний. Эло никогда не умрет" 23.40 MTV</p> <p><b>ТНТ</b></p> <p>7.00, 15.30 M/cериалы 7.30, 8.00 На свежую голову 9.00 T/c "Сеньора" 9.30 Хит-парад на ТНТ 10.00, 18.30 "Из жизни женщины" 10.30, 19.30 T/c "Люди в штатском" 11.35 X/ф "Генерал" 14.30 "30 случаев майора Земана" 15.00 Сегодня на ТНТ 16.30 T/c "Власть желаний" 17.30 "Прощай, XX век!" 18.00 Ток-шоу 19.30 "Код Коверник" 21.00 "Держкие и красивые" 21.30 Драма "Она прекрасна" 23.50 Сегодня в полночь 0.10 Час был 0.20 T/c "Палочка - майор" 0.55 Глобальные новости</p>	<p><b>ОРТ</b></p> <p>6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 Новости 9.15, 16.55 T/c "Воздушные замки" 10.15 Фильм "Черный океан" 11.15 Спасатели. Экстремный вызов 11.45 История одного шедевра 12.15 Канал "Добрый день" 13.00 T/c "Вариант "Омега" 14.25 Смехопанорама 15.20 Фильм "Возвращение Белого клыка" 18.25 С легким паром! 19.00 Док. детектив "Урали маму". Дело 2001 г. 19.30 Вкусные истории 19.40 Поле чудес 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.45 Премьера. Лубянка. Конца операции "Агент.ру" 22.30 Фильм "Семья полицейских" 0.35 Реальная музыка 1.05 Триллер "Ловушка"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 6.15 "Мануэла" 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края (П-Ст) 7.15 Семейные новости 7.25 Телепузики 8.30 Тысяча и один день 8.45 Православный календарь 9.15 Боевик "Месть" 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 T/c "Селеста" 14.30 Мелодрама "Навеки твою" 16.25 "Простые истины" 17.30 Человек из своего места (П) 17.50 Актуальной! 18.00 Кавказская лига КВН (П) 19.00 "Комиссар Рекс" 20.50 Идеальный мужчина 21.55 Фильм "Три дня вна закона" 23.55 Триллер "Тысяча красных" 1.55 Дежурная часть</p> <p><b>НТВ</b></p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.50, 10.25 "Любовь и тайны Санкт-Бич" 11.25, 19.45 Криминал 12.30 Фильм "Актриса" 14.30 Намедни-76 15.40 Впрок 16.30 "Элен и ребята" 17.10 "Страсть" 18.05 О, счастливица! 19.30 Герой дня 20.05 Кино "Веселенькое воскресенье" 22.50 Профессионал-репортаж 23.20 Детектив "Тихоокеанские высоты"</p> <p><b>14-24</b></p> <p>14.00, 18.30 "Нежный возраст" 14.10, 18.40 Смотрите, кто пришел! 14.30 Новости 14.45 Телеспешаз 15.00 T/c "Пляж" 16.00 "Марселейка, 12" 17.00, 17.30 Мультсериалы 18.00 T/c "Дарма и Грег" 19.00 Теленовелла 20.00 Случайный свидетель 20.30 Обзорение 21.00 СГУ представляет... 21.10 День края 21.30 "Симпсоны" 22.30 Семейные радости</p> <p><b>ТВ-6</b></p> <p>9.00, 15.00, 20.00 Новости 9.20 Кино "В погоне за оленем" 11.20 D/ф "Марш Победы" 12.05 "Женаты... С детьми..." 12.50 Частная жизнь известных людей 13.40, 15.20 День за днем 16.00 T/c "Тропиканка" 17.10 Диск-канал 18.00 "Третья планета от Солнца" 18.35 Дорожный патруль 18.50 Фабон 19.25 "Женаты... С детьми..." 20.30 ТВ-информ 21.30 Фильм ужасов "Исполнитель желаний. Эло никогда не умрет" 23.40 MTV</p> <p><b>ТНТ</b></p> <p>7.00, 15.30 Мультсериалы 7.30, 8.00 На свежую голову 9.00 T/c "Сеньора" 9.30 Хит-парад на ТНТ 10.00, 18.30 "Из жизни женщины" 10.30, 19.30 T/c "Люди в штатском" 11.35 X/ф "Генерал" 14.30 "30 случаев майора Земана" 15.00 Сегодня на ТНТ 16.30 T/c "Власть желаний" 17.30 "Прощай, XX век!" 18.00 Ток-шоу 19.30 "Код Коверник" 21.00 "Держкие и красивые" 21.30 "На трюки" 22.05 Боевик "Идеальная пара" 23.40 Ночной канал</p>	<p><b>ОРТ</b></p> <p>7.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 7.10 T/c "Нежный ад" 8.05 Слово пастыря 8.20 "100%" 8.55 Играй, гармонь любимая! 9.25 T/c "Ускоренная посылка" 10.10 Смак 10.30 Смехопанорама 11.10 X/ф "Родник" 13.30 Док. детектив "Урали маму". Дело 2001 г. 14.00 Седьмое чувство 14.45 История одного шедевра 15.10 "Ютэйский городовой" 16.05 "Дисней-клуб" 16.30 Чтобы помнили... 17.15 В мире животных 18.15 Концерт Ю. Антонова 19.25 X/ф "На грани нервного срыва" 21.00 Время 21.50 Комедия "Убойная сила - 2" 22.55 "Евровидение" 23.00 Конкурс песни "Евровидение - 2001"</p> <p><b>РТР</b></p> <p>7.10 Диалоги о рыбалке 7.35 Драма "Розыгрыш" 9.10 Золотой ключ 9.30 Телепузики 10.00 Доброе утро, страна! 10.45 Сто к одному 11.35 Сам себе режиссер 12.25 Принята наша по-американски (П) 12.35 Почта РТР 13.00 Фильм "Затерянный мир" 14.00, 20.00 Вести 14.20 Комедия "Русский счет" 15.50 "Том и Джерри" 16.00 Сто лиц (П) 16.25 Казачий круг (П) 16.45 Человеческий фактор 17.10 Вся власть (Ст) 17.30 День края 18.00 Моя семья 18.55 Аношлаг 20.50 Городок 21.30 Фильм "Сеть" 23.40 Триллер "Глаза подмигивающего. Формула - 1"</p> <p><b>НТВ</b></p> <p>8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.20 T/c "Новые приключения супермена" 9.25 Улица Сезам 10.20 Криминал 10.50 Без рецепта 11.25 Полудра 12.25 Профессия-репортаж 12.40 Женский взгляд 13.15 Боевик "Робин Гуд - принц воров" 16.30 Док-шоу 17.10 Один день 17.50 "Полицейская академия" 19.45 Кино "Фантомас разбушевался" 22.45 Фильм "Как живет, караси?" 1.10 Фильм "Глаз кошки"</p> <p><b>14-24</b></p> <p>14.15 X/ф "Право на выставку" 16.15, 16.45 Мультсериалы 17.45 Кино "Фантомас разбушевался" 22.45 Фильм "Как живет, караси?" 1.10 Фильм "Глаз кошки"</p> <p><b>ТВ-6</b></p> <p>9.15 Ох, уж эти дети! 10.15 Пальчики оближешь 10.50 Петерс поп-шоу 11.50 Все в саде! 12.15 Фабон 13.00 Новости 13.30 Забытый полк 14.35 "Я сама" 16.15 Дорожный патруль 16.45 Кино "Острова погибших кораблей" 19.20 T/c "Вне родных квадратных метров" 20.00 Сегодня 20.30 Неделя новостей 21.30 Итого 22.00 Кино "Один восемь семь"</p> <p><b>ТНТ</b></p> <p>7.30 Панация 8.00, 13.30 "Дети Ноя" 8.30 "Неукротимая Хильда" 9.30 Из жизни женщины 10.00 Шоу "ТелеБом" 10.30 Мультсериал 11.30 Боевик "Идеальная пара" 12.40, 20.30 Встреча... 14.00 Неизвестная планета 14.30 D/c "Истории богатых и знаменитых" 15.00 Неделя НХЛ 16.00 Сегодня на ТНТ 16.30 "Скрытой камерой" 17.00 "Вспомнить все" 18.00 X/ф "Виртуальное оружие" 21.30 Однажды вечером 22.30 Титаны рестлинга 23.40 Хит-парад на ТНТ 0.15 Мелодрама "Принцип Памелы"</p>	

## ◆ Ситуация на дороге

## Можно ли избежать беды?



Все чаще в милиционных сводках и на страницах нашей районной газеты появляются сообщения о наездах на пешеходов, приводящих к увечью или смертельному исходу.

Можно ли избежать этой беды? - часто спрашиваю я себя.

Ведь я сама выступаю часто и в роли пешехода, и в роли водителя автомобиля, и в роли того же велосипедиста. Так что могу более менее судить о ситуации на наших дорогах со всех позиций.

Сначала скажу как автолюбитель. Вот вырывается я от своего дома на дорогу. И маршрут моего движения проходит по улицам мимо школы № 13 и школы № 2 нашего города. И скажу честно: хоть брось руль, выходи из машины и начинай разгонять детей с проезжей части.

Я думаю: если ты пешеход, у тебя тоже должны быть обязанности не меньше, чем у водителя, и такая же ответственность (!) за безопасность на дороге.

Да, у школ стоят автоинспекторы, радующие за безопасность детей на дороге, но уважаемые работники ГИБДД, отдела по делам несовершеннолетних, пожалуйста, кроме этого, идите в школы, в классы, разъясните детям правила поведения на дорогах. Пусть они запомнят их, как таблицу умножения.

Говорите об этом на всех классных часах, уважаемые педагоги, приглашайте в школу на совместные собрания родителей с детьми по вопросам охраны жизни детей на дорогах. Это надо делать сегодня, пока не случилось беды!

И родители, провозжая ребенка в школу (независимо от его возраста), напоминайте ему, как надо вести себя на дороге.

Найдите хоть раз время, пройдите за ним следом по

улице, посмотрите, как он выполняет ваши наказы, обсудите дома или в классе его поведение и поведение его товарищей на улице. Поверьте, это будет только на пользу.

Многие дети не знают элементарного: как правильно ходить по дороге! А ведь это тоже элемент нашей культуры.

Вы посмотрите, как они идут по дороге в школу? Группа из трех-четырех человек, как правило, растягивается на всю ширину проезжей части, не обращая никакого внимания на транспортные средства и вовсе не собираясь как-то посторониться, по принципу "Объедет!". А объезжать некуда! Дети - по обеим сторонам дороги, даже если рядом есть тротуар!

Многие дети не знают, что нельзя переходить дорогу наискосок, на подъеме или спуске, но делают это, или уличенно играют на проезжей части улицы.

Видимо, за такие нарушения надо наказывать и пешеходов, как и водителей, очень строго. Нарушил ребенок, а раскошеливаются пусть родители.

Впрочем, нужен и для родителей ликбез по основам правил уличного движения. Молодые мамы в нашем Новоавловске возят детей в колясках по краю дороги, даже если есть тротуар (Впрочем, у нас тротуары такие, что на них сам черт голову сломит! Ходить по ним практически нельзя). А как ведут папы в садик своих детей? Сам держит поближе к тротуару, а ребенка - по проезжей части пускает.

А посмотрите, как останавливаются поболтать молодые

мамы на дороге?

Часто виноваты пешеходы. Но часто и велосипедисты. Ночью по нашему городу я просто боюсь ездить среди велосипедистов много пьяных, много велосипедов неисправных. То тормоза нет, то цепь полетела на перекрестке (сколько было случаев таких на моих глазах), не оборудованы велосипеды и светоотражателями: в темноте их просто не видно.

А что делают дети на этих велосипедах летом?! Бросают руль, балансируя руками, как в цирке, ставят позади себя на багажник велосипеда пассажира - и беспечно крутят педали, не задумываясь, какой опасности подвергают себя и водителей автомобилей на этой дороге. Милиция таких ловит, везет кредиторам... Но разве главное - наказание?

Культура поведения на улице - это потребность нашей жизни!

Теперь о водителях автомобилей. Сплошь и рядом (за редким исключением), как и у пешеходов, абсолютное пренебрежение Правилами дорожного движения. И никакого уважения к пешеходам.

Вас могут обдать грязью, пролетая мимо на бешеной скорости (кто по городу едет 50 км/час?!).

Могут на перекрестке устроить обгон (если рядом нет милиции), могут врубить "дальний" свет на ночной улице, могут повер-

нуться, не включая сигналов поворота, или продолжать движение на красный свет светофора...

Как же нам научиться, и водителям, и пешеходам, уважать и беречь друг друга? Давайте вместе подумаем над этим и, может быть, спасем свои жизни и жизни наших детей.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.



## Всероссийское обследование малых предприятий

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 марта 2000 года № 476-р на территории всех субъектов Российской Федерации проводится единовременное сплошное обследование малых предприятий по итогам работы за 2000 г.

Статистическому обследованию подлежат все юридические лица, которые в соответствии со статьей 3 Федерального Закона РФ «О государственной поддержке малого предпринимательства в Российской Федерации» от 14 июня 1995 года № 88-ФЗ являются субъектами малого предпринимательства (малыми предприятиями).

Последняя перепись малых предприятий проводилась в 1994 году, за это время произошли очень большие изменения в экономической и финансовой сферах и, в частности, в секторе малого бизнеса. Очевидно, что статистическая информация, полученная в ходе переписи малых предприятий в 1994 году, не соответствует современной ситуации.

Цель обследования: получить более полную информацию, которая была бы адекватна новым реалиям в сфере малого бизнеса.

Задачи обследования: уточнить перечень малых предприятий, выяснить, чем занимаются малые предприятия; получить конкретные сведения о видах выпускаемой продукции в натуральном выражении (сколько хлеба выпускают, сколько бытовой техники и т. п.), и на основе этих данных определить значимость малых предприятий, их долю в общем производстве.

Обследование официально завершено 30 марта т. г. При этом сведения, которые предоставляются руководителями малых предприятий в органы статистики немного позже, также принимаются к рассмотрению. Надо заметить, что по состоянию на 30 марта т. г. в целом по краю представили отчет по форме № ПМ-2 «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2000 г. только 33% малых предприятий, включенных в

уточненный перечень, т.е. отчиталось каждое третье предприятие малого бизнеса.

Краевой комитет государственной статистики просит руководителей малых предприятий организовать качественное заполнение статистических форм и со своей стороны гарантирует конфиденциальность индивидуальной информации, получаемой по этим формам.

Собранные сведения будут использованы только для формирования сводной статистической информации, необходимой для анализа и прогнозирования деятельности малого предпринимательства, принятия соответствующих управленческих решений, способствующих дальнейшему развитию данного сектора экономики России.

Итоги сплошного обследования малых предприятий будут опубликованы в октябре 2001 года.

Н. НИКОЛАЕВ, председатель краевого комитета государственной статистики

## Ваше здоровье

## Центр Госсанэпиднадзора сообщает

27 апреля у жителя села Новосреднего Кировского района зарегистрировано подозрение на заболевание Крымской геморрагической лихорадкой. 23 апреля во время сенокоса данный больной был укушен клещом. Обращаем внимание жителей района: будьте осторожны при полевых работах, при уходе за сельскохозяйственными животными, при отдыхе на природе. Во всех случаях укусов клещами, появления симптомов болезни, необходимо обращаться за медицинской помощью.

Кроме того, информируем, что 25 апреля 2001 года зарегистрировано подозрение на заболевание сибирской язвой у жителя г. Зеленокумска Советского района, работающего бойцом скота в ООО "Антонина". Мясо КРС и свиней в период с 10.04. по 26.04 2001 года было реализовано в г. Зеленокумске, а также направлено в Георгиевский и Новоалександровский районы.

Просим жителей Кировского района о случаях приобретения мяса на рынках г. Зеленокумска сообщить в центр Госсанэпиднадзора в Кировском районе по телефону 4-26-97.

## Новоавловский РУС доводит до сведения населения о введении 9 мая 2001 г. с 0.00 до 24 часов льготы.

Льгота предоставляется населению - по телеграфной и телефонной связи с 20% скидкой.

Инвалидам и участникам ВОВ (при наличии удостоверений) на переговорах пунктах - междугородные переговоры /Россия, СНГ и Балтия/, 15 минут - бесплатно. Телеграммы 7, 8 и 9 мая - 50% скидка к тарифам

## Позаботьтесь о своем здоровье.

Неблагоприятные дни в мае:

6, 9, 11, 18, 22, 24, 29.

## Продается

ДОМОВЛАДЕНИЕ по улице Октябрьской, 8.

Обращаться по адресу: г. Новоавловск, ул. Энтузиастов, 19.

ТЕЛЕФОН: 2-12-64.

(1-3)

(005230)



## Специализированный магазин



Запчасти

Узлы

Детали кузова

Цены ниже рыночных

Форма оплаты любая

Телефон: (86631) 5-35-08.

Работаем с 8.00 до 17.00 без выходных

## НАШ АДРЕС: г. Прохладный,

ул. ГОЛОВКО, 88 (МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ФАБРИКА)

## ОАО "Ставропольнефтепродукт" объявляет о снижении цен на нефтепродукты

С 20 апреля - новые цены на заправочных станциях.

Бензин А-76 - 6 руб. 60 коп. за литр.

Бензин Аи-92 - 7 руб. 60 коп. за литр.

Дизельное топливо - 6 руб. 60 коп. за литр.

С 20 апреля - новые цены для сельхозпроизводителей.

Бензин А-76 - 7300 рублей за тонну.

Бензин Аи-92 - 9200 рублей за тонну.

Дизельное топливо - 6800 рублей за тонну.

Мы также снизили цены для мелкооптовых покупателей и партнеров. Подробности по телефонам 6-47-39, 6-46-33, 4-21-18 E-mail: stavneft@georgievsk.ru

Качество продукции гарантировано нефтяной компанией "ЮКОС"

Лицензия № М-406 от 21.01.1997г.

Свидетельство о гос. регистрации № 0835/96 от 20.08.1996г.

Коллектив работников Центра госсанэпиднадзора выражает искреннее соболезнование Лазуренко Александру Николаевичу по поводу смерти его отца.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.